

**Звіт про діяльність  
депутата Криворізької міської ради VIII скликання  
керівника депутатської групи «За Кривбас! За Україну!» за 2022 рік**

**Юріса Андрія Володимировича**

Протягом звітного року моя діяльність, як депутата міської ради, була спрямована на захист інтересів громади. Свої депутатські повноваження здійснював на основі вимог, які передбачені Конституцією України, Законами України «Про статут депутатів місцевих рад», «Про місцеве самоврядування в Україні» та Регламенту Криворізької міської ради. Депутатська позиція у прийнятті рішень була зорієнтована виключно на інтереси мешканців міста.


Є головою постійної комісії з питань підприємництва. За дорученням ради, міського голови або за власною ініціативою, у межах повноважень, визначених Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», постійна комісія розглядала проекти програм розвитку підприємництва в місті, зміни й доповнення до них, питання захисту прав споживачів, питання, пов'язані з наданням адміністративних послуг, інших питань в межах повноважень. Як депутат та голова постійної комісії міської ради брав активну участь у підготовці, внесенні змін та відстеженні результативності регуляторних актів.

Протягом звітного періоду за моєю участю ухвалено 584 рішення міської ради. Приймав участь в роботі консультативно-дорадчих органів, в тому числі в засіданнях міської координаційної ради з питань розвитку підприємництва.

Під час повномасштабного вторгнення російської федерації на територію України став на захист і оборону міста Кривого Рогу, вступивши в лави ТРО міста.

Як депутат і голова постійної комісії з питань підприємництва протягом 2022 року брав участь у всіх пленарних засіданнях, спільних та профільних засіданнях, на яких були розглянуті питання та прийняті важливі рішення в першу чергу щодо забезпечення захисту та повноцінної життєдіяльності міста в умовах воєнного стану, роботи всієї критичної інфраструктури міста, питань пов'язаних з наданням необхідної підтримки та допомоги внутрішньо-переміщеним особам, постраждалим від агресії внаслідок вторгнення російської федерації.

*Депутат міської ради*



*Андрій Юріс*